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2010 GÜZEL BİR YIL OLSUN 

2010 yılının bu ilk bülteninde Yapıtaşı Bilgi Teknolojileri olarak sağlıklı ve başarı dolu bir yıl geçirmenizi 

dileriz. Umarız ki 2010, içerisinde mutlu anların hüzünlü anlardan kat be kat fazla olduğu bir yıl olur. 

2009 yılına girerken iş dünyası ve ekonomi açısından ne kadar tereddütler taşıyor idiysek, 2010 yılına 

girerken en az o kadar umut doluyuz. Amacımız, inşaat ve taahhüt sektörü başta olmak üzere hizmet 

sağladığımız tüm alanlarda müşterilerimizin gelişimine ortak olabilmek, omuz verebilmek ve 

büyüyecek organizasyonların da YAPITAŞI olabilmek. 

2010'A YENİ MÜŞTERİLER İLE GİRİYORUZ 

Herkes için sıkıntılı bir yıl olan 2009'da yine de önemli pek çok yeni müşteri kazanan Yapıtaşı, 2010'a 

girerken de yeni firmalar ile sözleşme imzalıyor. Yapıtaşı; 2010'a TEKYOL-KREATİF, CİHAN 

İNŞAAT ve PRESTIGE STROY ile başlatacağı ERP Yazılım projeleri ile başlıyor. Bununla birlikte 

mutabakatı 2009 yılında sağlanan VISOR ERP projesi de 2010 yılında ilk başlayacak ERP projelerimiz 

olacak. 

 

1968 yılında kurulan TEKYOL İNŞAAT, yurt içi ve yurt dışında; zamanının en önemli yatırımları olan 

projelerde yer almış ve tamamını başarı ile tamamlamış sektörün önemli bir firması. Son olarak 

İstanbul Levent’de Eczacıbaşı Holding yeni merkez binası inşaatını tamamlamak üzere olan firmanın, 

yurt içi ve yurt dışında pek çok projede imzası bulunuyor. Firma, Libya, Umman ve Suudi Arabistan 

pazarlarında başlatacağı projeler öncesi altyapısını Yapıtaşı ERP Yönetim Sistemi ile güçlendirmek 

amacında. Yapıtaşı yürüteceği projeyi, Tekyol İnşaat ile birlikte sektörün önemli kuruluşlarından 

KREATİF MİMARLIK firmasının ortak girişimi olan kuruluşu dikkate alarak oluşturacak. 

CİHAN İNŞAAT, konut, villa, endüstriyel tesis, altyapı ve arıtma tesisleri, çevre düzenleme işleri, iş 

merkezi, okul, hastane gibi projeleri, inşaatın başlangıcından iş teslimine kadar geçen tüm evreleri ile 

planlayıp hayata geçirerek bugüne kadar 1.000.000 m2 ' nin üzerinde kapalı alan inşaasına imza 

atmış önemli bir kuruluş. Yönetim Sistemleri altyapısını, Yapıtaşı ERP ve CRM yazılım çözümleri ile 

desteklemeye karar veren Cihan İnşaat, seçimini yaparken alternatifler arasında titizlikle yürüttüğü 

değerlendirme çalışmasını, sektörün öncü firması olan YAPITAŞI'da karar kılarak sonuçlandırdı. 

Yapıtaşı'nın Aralık 2009'da anlaşma yaparak çalışmaya başlayacağı bir diğer taahhüt firması ise 

VISOR oldu. Merkezi Ankara'da bulunan firma, yurt içi işlerinin yanısıra yurt dışında taahhüt projeleri 

ile inşaat ve özellikle elektrik-mekanik işlerde uzman bir kuruluş durumunda. 

PRESTIGE STROY, Türkiye'de FAR İNŞAAT, dış ticarette BEŞAKÇA YAPI ve Rusya'da PRESTIGE 

STROY ile faaliyetlerine devam eden bir firma. Grup, Rönesans İnşaat'ın yurt içi ve yurt dışı 

projelerindeki en büyük altyüklenicilerinden bir tanesi durumunda. Prestige Stroy, bütçe-planlama, 

satınalma, lojistik-depo, finans ve ekipman-demirbaş takibi ile ilgili süreçlerini Yapıtaşı sistemi ile takip 

edecek. 

Zaman zaman geliştirdiği yazılım ve çözümleri inşaat-taahhüt sektörü dışındaki firmalara da sunan 

Yapıtaşı, Rusya'da faaliyet gösteren ORGAVITA firması ile de Insan Kaynakları ve Personel Yönetim 

Sistemi kurulumu konusunda çalışmaya başladı. Yapıtaşı'nın farklı sektörlere yönelik çözümlerinden 

bir diğeri de İzmir merkezli ve teknik test laboratuvarı olarak hizmet veren ELİTEST firmasının iş 

takip sistemi projesi olacak. 



İnşaat sektöründe 2009 yılında yüzden fazla firma ile tanışıp teklif sunma imkanı bulan Yapıtaşı, bu 

firmalardan pek çoğu ile 2010 yılının ilk çeyreğinde çalışmaya başlamak üzere gerekli altyapı 

hazırlıklarını da 2009 içerisinde tamamladı. 

2009'DA ÇALIŞMAYA BAŞLADIKLARIMIZ 

Bilgi sistemleri altyapılarına yatırım yapmak ve ERP sistemlerini kurmak isteyen firmaların 2009 

yılındaki tercihi Yapıtaşı oldu. 2009 yılında BetaTek, Varyap, Metag, Kınaş, Şentürkler, Synergy, 

Özyurtlar, Ataman İnşaat gibi firmalar, Yapıtaşı'nın çalışmaya başladığı müşterilerinden bir bölümü 

idi. 

 

MÜŞTERİLERİMİZDEN HABERLER 

Varyap: Yapıtaşı ERP ve CRM kullanımına 2009 yılı içerisinde başlayan Varyap, Batı  Ataşehir'de inşa 

ettiği Varyap Meridian ile dünyanın en prestijli gayrimenkul yarışmasında iki kategoride ödül almaya 

hak kazandı. "Gayrimenkul'ün Oscarları" olarak bilinen Uluslararası Gayrimenkul Ödülleri 

(International Property Awards) yarışmasında Varyap Meridian Avrupa'nın en iyi Gayrimenkul Projesi 

ve en iyi Yüksek Bina kategorilerinde ödüle layık görüldü. 

Ant Yapı: 2008 yılında Yapıtaşı ile çalışmaya başlayan firma, 2009 yılı başından itibaren yurt içi 

projeler ayağındaki en önemli iş olan; Anthill projesinde YapıtaşıERP sistemini kullanmaya başladı. 

İstanbul Şişli bölgesinin en görkemli residence'ı olma yolundaki Anthill, Ant Yapı'nın "İstanbul'u hiç 

böyle görmemiştim" dedirten bir projesi. Anthill projesinde planlamadan satınalmaya, personel 

takibinden, taşeron takibine kadar tüm iş süreçleri, Yapıtaşı ERP ile izleniyor. 2010 yılında amaç, 

sistemin etkinliğini geliştirerek tüm şirket genelinde ERP yönetim altyapısını tamamlamak. ENR 

dergisinin sonuçlarına göre, ANT YAPI en büyük 225 uluslararası müteahhitlik şirketi arasında 70. 

sırada. 

Sur Yapı: 2005 yılından bu yana Yapıtaşı çözümlerinden yararlanan Sur Yapı, kuruluşundan bu yana 

milyon m2'yi aşan yaşam alanı üretimi ile gayrimenkul ve taahhüt sektörünün önemli bir oyuncusu 

durumunda. Bosch-Siemens yönetim merkezi, Opet yönetim merkezi, Aviva yönetim merkezi, Hayat 

Holding yönetim merkezi, Onur Ofis Park, Enginsoy Konut ve İşyerleri Blokları, Selvice Evler, 

Greenium Villa, Villa Sera, Dora Park, Sur Plaza gibi projeler Sur Yapı'nın bugüne kadar imzası olan 

işlerden sadece bir bölümü, 2010 yılı başında yeni merkez binasına taşınan grup, bu yıl sektörün en 

fazla yatırım ve büyüme hedefine sahip firması durumunda. Sancaktepe'de başlayan Adatepe projesi 

ile 2010'a giren Sur Yapı, yakında zamanda İstanbul Bayrampaşa'da içerisinde konut, residence ve 

alışveriş merkezinin yer aldığı büyük bir projeye daha başlayacak. 

Kayı: 3 kıta üzerinde, 25'i aşkın bölgede faaliyet gösteren grup, 2008 yılında başladığı Yapıtaşı ERP 

projesinin uygulamasını adım adım gerçekleştirmektedir. ENR Dergisi tarafından yapılan "The Top 

International Contractors" sıralamasında 105.'ci sırada yer alan KAYI, 173.000 m2 inşaat alanına 

sahip Bulgaristan Serdika Alışveriş Merkezi projesi ile başlattığı ERP çalışmasını başta Litvanya olmak 

üzere yeni başlayacak tüm projelere yaygınlaştırmaktadır. 

Beta Tek: Türkiye'de doğalgaz, boru hatları, LNG depolama tesisi, hava ayırma tesisi, petrol, gıda ve 

ilaç sektöründe çeşitli endüstriyel projeler ile muhtelif konut ve ticari projeler gerçekleştirmiş olan 

Beta Tek İnşaat' ın faaliyetleri halihazırda Rusya-Tula'da Heidelberg Çimento Fabrikası ve Libya 

projeleri ile devam ediyor. Beta Tek, 2009 ortasında başlattığı Yapıtaşı ERP çalışmasını hızla devam 

ettiriyor. 



Eroğlu Yapı: Konut, alışveriş merkezi ve ticari gayrimenkul projeleri konularında faaliyet gösteren 

firma, Tekirdağ, Beylikdüzü, Küçükçekmece, Ümraniye, Merter, Bursa, İzmir olmak üzere yaklaşık 

1.000.000 m²'lik konut, turizm ve alışveriş merkezi  projelerini  gerçekleştirmektedir. Eroğlu Yapı, 

2007 yılında Yapıtaşı ile çalışmaya başlamıştır. 

Teknik Yapı: 35 yılı aşkın süredir geniş bir yelpazede hizmet veren TEKNİK YAPI, bugüne kadar 

konut ve sanayi yapılarında üç milyon metrekarenin üzerinde imalat gerçekleştirmiştir. Halihazırda, 

Uprise Elite Teras Evler, Uptwins Deluxe Residence, Upcity Flats, Uprise Elite, Uplife Park gibi projeleri 

yürütmekte olan grup, 2009 sonunda Ataşehir'deki yeni yönetim ofisine taşındı. 

Acıbadem Proje Yönetimi: Acıbadem Grubu'nun tüm yatırımlarının planlama, uygulama, medikal 

yerleşim ve proje finansmanı konularını yürüterek sağlık sektöründe "anahtar teslimi" bazında önemli 

işlere imza atan Acıbadem Proje Yönetimi, yeni projeler ile yoluna devam ediyor. 2009'da işletmeye 

alınan İstanbul Maslak Acıbadem Hastanesi grubun altına imza attığı en önemli projelerden. 

Önceki bültenlermizde olduğu gibi bundan sonraki aylarda da diğer müşterilerimizden haberleri sizlerle 

paylaşmaya devam edeceğiz. 

 

2009 YILINDA 60 GÜN YURT DIŞINDAYDIK 

Yapıtaşı Bilgi Teknolojileri olarak müşterilerimizle yürüttüğümüz, ERP ve CRM yazılım projeleri gereği 

2009 yılında yaklaşık 60 ad.gün'lük yurt dışı ziyareti gerçekleştirdik. 2009 yılının en hareketli taahhüt 

pazarı olan Libya, Yapıtaşı'nın da 2009'da en fazla vakit harcadığı ülke oldu. Yapıtaşı, Naco İnşaat, 

System İnşaat ve Summa İnşaat gibi firmalar ile yürüttüğü çalışmalar gereği Libya'nın Tripoli, 

Bingazi ve Sirte bölgelerine ziyaretler gerçekleştirdi. Kayı ile yürütülen ERP projesi gereği, Bulgaristan 

ve Litvanya ziyaretleri gerçekleşirken Synergy Construct ile Romanya ziyaretleri gerçekleşti. 

Magnet ve Ant Yapı'nın faaliyetlerini yürüttüğü Rusya/Moskova ile Sembol İnşaat'ın faaliyet 

gösterdiği Kazakistan Almaty ve Astana bölgeleri, ziyaret ettiğimiz diğer coğrafyalardı. Yapıtaşı'nın 

ziyaret gerçekleştirdiği en ilgili çekici bölge ise Metag İnşaat ile yürütülen proje gereği yapılan 

Afganistan Kabil ve Kandahar ziyareti oldu. 2010 yılında bu bölgeler dışında, Türkmenistan, Cezayir, 

Irak, Azerbaycan ve Katar gibi ülkeler, Yapıtaşı'nın ziyaret potansiyeli olan coğrafyalar durumunda. 

 

YAPITAŞI ÇÖZÜMLERİ 

Yapıtaşı ERP - İnşaat, taahhüt ve proje yönetim firmalarında tüm iş süreçlerinin takibi ve 

raporlanması konusunda kurulan sistemdir. Yapıtaşı ERP, firmaların iş geliştirme ve teklif 

süreçlerinden başlayarak, planlama, satınalma, şantiye-uygulama ve finansal tüm işleyişlerini 

yönetmek üzere kurgulanmıştır. 

Yapıtaşı CRM - Yatırımcı inşaat firmalarının gayrimenkul pazarlama, satış ve müşteri ilişkileri 

yönetimi ihtiyaçlarını karşılamak üzere geliştirilmiş sistemdir. 

Yapıtaşı BUILDEST - Bir inşaat projesine taraf olan yatırımcı, müşavir, tasarımcı, mühendislik, 

taahhüt ve alt yüklenici firmaların aralarındaki sistematik dosya paylaşımı için web tabanlı sistemdir. 

LİDERLERİN TERCİHİ 

Yapıtaşı, taahhüt sektörüne yönelik geliştirdiği yazılımların altyapısını IBM Lotus Domino ile 

şekillendiriyor. Böylelikle hem geliştirilen çözümlerde IBM'in global ürün altyapısı gücünü hem de 

minimum altyapı maliyetlerini çözümlerine yansıtıyor. Yapıtaşı'nın yazılım geliştirmede seçtiği 
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teknolojiler, dünyanın en fazla tercih edilen platformları arasında yer alıyor. IBM'in yazılım grubunda 

yer alan beş teknolojiden biri olan Lotus, 2009'da yayımlanan verilere göre Fortune 100 listesinden  

yer alan firmalardan yarısından fazlasının tercih ettiği bir platform oldu. Dünyada on büyük havacılık 

firmasından dokuzu, en büyük dokuz otomotiv firması, en büyük sekiz banka, elektronik firmaların en 

büyük yedisi, dünyanın en büyük sekiz sigorta firması, yine en büyük yedi ilaç firması ayrıca dünyanın 

en büyük dokuz telekom firması Lotus çözümlerinden faydalanıyor. Yapıtaşı'nın kullandığı teknolojiler 

de dünyanın en seçkin firmalarının seçimi iken Yapıtaşı ERP ve CRM yazılımları da Türkiye'nin en 

seçkin taahhüt ve gayrimenkul firmalarının seçimi durumunda. Yapıtaşı, tümüyle Türkiye'de Türk 

mühendislerinin çalışması ile ortaya çıkan ürünler sunuyor. Bu ürünleri geliştirirken kullandığı 

teknolojiler ise gerek dünyanın her yerinde desteklenebilir olması gerekse de minimum lisans 

maliyetleri ile müşterilerimiz için en doğru yatırım durumunda. 

 

YAPITAŞI iPhone'DA 

Lotus Domino 8.5.1, iPhone için Lotus Notes Traveler'ı içinde bulunduran ilk sürüm 

olarak geçtiğimiz dönem firmalara sunulmuştu. Bu sayede kullanıcılar, Lotus 

Domino'nun otomatik senkronizasyon özelliğinden faydalanarak sistemdeki bilgilerini 

mobil telefonlarına taşıyabilmekte. IBM İş Değeri Enstitüsü, önümüzdeki on yıl 

içerisinde 2 milyar kullanıcının mobil internetten faydalanacağını öngörüyor. Bunun 

yanında iş yapış şekillerinin de bu tarafa doğru değişeceğini tahmin eden IBM, yatırımlarını mobil 

teknolojiler üzerine odaklandırdı. Bu strateji paralelinde Yapıtaşı da Lotus üzerinde geliştirdiği 

yazılımlarının mobil olarak da kullanılabilirliğini konusunda sıkı ar-ge faaliyetleri yürütüyor. 

YAPITAŞI AKADEMİ SERTİFİKA PROGRAMLARI 

Yapıtaşı, inşaat ve taahhüt sektöründe çalışan insan kaynaklarının kalifikasyonun 

geliştirilmesi, yönetim sistemleri ve bilgi teknolojileri kullanımının yaygınlaştırılması 

amacıyla 2010 yılında genel katılıma açık eğitim ve sertifikasyon çalışmalarına başlıyor. 

Bu çalışma ile amaç, Yapıtaşı yazılım çözümlerinin kullanımı paralelinde örnek 

uygulama çalışmaları ile sektörde çalışan üst düzey yönetici, mühendis ve mimar 

kadrolarından tüm kadelemelerdeki operasyonel çalışanlara kadar sektördeki insan 

kaynaklarının  kariyer olanaklarının zenginleşmesine katkıda bulunmak. 

 Siz de Yapıtaşı çözümleri ile tanışmak istiyorsanız www.yapitasi.com üzerinden bizlerle 

iletişime geçebilirsiniz. 
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